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Передплата :
на >РУ СЛАНА» виносить: 

в Австри :
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор.) 
иачвертьроку 2'5Озр.(5 кор.) . 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 16 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав.
і........ ...............— -------------------- 1
І і

І

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

; Виходить у Львові що дня ;
і крім неділь і руских сьвят 

о год. 6-ій пополуднії.
Редакция, адмінїстрация і 

експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(Лїндого ч. 9.) Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертаь ся лите ; 
на попереднє застережені,. — | 
Реклямациї неопечатаяі вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цін' 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

і 15 кр. від стрічки. ;і ;

♦

Руске товариство педаґоґічне у Львові, 
єго філія в Станиславові, руске міщаньство 
Станиславова і товариство ім. Шевченка у 
Львові внесли на руки Преосьвященого 
єпископа ґр. Андрея Шептицкого просьби 
до галицкого сойму о засноване рускої 
ґімназиї в Станиславові. Вже перед чотир
ма роками поставив був пос. Вахнянин в 
імени клюбу руских соймових послів по
дібне внесене в галицкім соймі, однакож 
одержав відповідь з соймової шкільної ко
місиї, що шкільні власти скорше згодились 
би на засноване рускої ґімназиї в* Терно
полю позаяк, Станиславів яко місто, поло
жене між Львовом а Коломиєю, ледви чи 
доставило би рускій ґімназиї в Станисла
вові потрібне число учеників (?). Сим убито 
тоді справу. А- додамо, що перед чотирма 
роками і самі Русини Станиславова — за
недужавши тяжко на «консолїдацию», до
помогли до убитя рускої ґімназиї в Стани
славові тим, що в однім з руских дневни- 
ків умістили були допись, в котрій просто 
сказали, що Станиславцнм руска ґімназия 
не коньче потрібна (!).

Недавно, по щасливім подужаню Ру
синів з «консолїдациї», упімнулись самі 
Станиславцї о заведене руских паралель
них кляс при польскій ґімназиї п Стани
славові. Судьба сеї петициї до Ради шкіль 
ної краєвої звісна. Тепер звернено сн про
сто до сойму з чотирма петицинми, широко 
і основно умотивованими і виказуючими 
потребу заснованя окремої рускої ґімназиї 
в Станиславові. ІІетициї ті приділено в 
шкільній комісиї послови Абрагамоки, ре- 
кторови льнівского університету, а на єго 
внесене ухвалила ві второк пополудни шкіль
на комісия о д н о го л о сн о  і без дебати 
резолюцию сеї грясти: ГІетициї згаданих 
висше товариств переказує сойм краєному 
Видїлови з тим, щоби кр. Виділ розслїдив 
справу і в слідуючій сесиї сеймовій прий
шов перед сойм з відповідним внесенем.

Потреба заснованя рускої ґімназиї в 
Станиславові наглядна і пекуча. В біжучім 
році число рускої молодежи у всіх сере-

дних школах Галичини дійшло понад 2.600. 
Середні школи, як і всякі наукові інститу- 
циї в Галичині, яко краю о мішанім насе
ленні, повинні бути після третого уступу 
артикулу XIX. основних державних законів 
так устроєні, щоби молодїж могла в них 
побирати образонанє без « я зи к о в о го  
при м усу» , отже в матерній мові. В трех 
цілих руских ґімназиях і двох на разі ру
ских класах тернопільскої ґімназиї руска 
молодїж Галичини поміститись не годна. 
Числячи, що одна ґімназия могла би при
містити в себе що найвисше 500 учеників, 
а дві рускі кляси в Тернополи 120 — то 
1000 учеників-Русинів засуджені нині на 
образованє виключно в язиці польскім. Мо
лодїж руска з повітів: Дрогобич, Стрий, 
Калуш, Богородчани, Надвірна, Товмач, 
Чортків, Бучач, ГІідгайцї і Рогатин лишена 
майже можности, побирати своє образованє 
в матерній мові. Се аномалія. Ще засібній- 
ші родичі могли би понести кошти посилки 
своїх дїтий до руских ґімназий у Львові, 
Коломиї або Тернополи. Але селяньским 
дітям заперта дорога до сих інституций 
задля бідности їх родичів. Крім того захо
дить і ся трудність, що селяньска дитина 
звичайно пропадає при вступнім іспиті до 
польских ґімназий задля язикових трудно- 
стий, а вже батьківский надзір над сими 
дітьми був би ілюзоричний по причині 
віддалености.

Число учеників-Русинів в Станиславів- 
скій польскій ґімназиї зросло від 1890 р. 
до 1899 з 133 на 155. А в сусїдних ґімна
зиях польских, звідки би молодїж руска 
згорнула сн охотно до рускої ґімназиї 
в Станиславові, находить ся вже тепер по
важне єї число. І так було в 1899 р. в Бу
чачи 78, в Дрогобичи 86, в Бережанах 150, 
а в Стрию 167 учеників-Русинів. Ґімназия 
в Станиславові — судячи вже по сих да
них — могла би проте числити 636 уче
ників, а що найменьше понад 400. Шкіль
ні власти не будуть проте потребувати жу
ритись фреквенциєю. Руских учебників та
кож не бракне. Шкільна комісия соймова 
не потребувала проте широко мотивувати 
потребу заснованії рускої ґімназиї в Стани
славові і длятого без всякої дебати, а тим

меньше без якої-небудь опозициї, одного
лосно приняла позитивне внесене свого ре
ферента, подібно як кілька день тому назад 
нриняла одноголосно і лише з малою де- 
батою ухвалу на засноване утраквістичної 
женьскої учительскої семінариї у східній 
части Галичини, імовірно в Коломиї.

Шкільна соймова комісия не жаднй, 
' признаня з нашої сторони за сї дві ухва
ли. Але не завадить зазначити, що она до 
бажань рускої суспільности віднесла сн 
з повного льояльностию. Льояльність така 
знаменна в виду факту, що в других ко
ронних краях о мішанім населенні, іменно 
в нїмецко-славяньских, а ще в більшій мі
рі в італїнньско-славяньских льояльности 
сеї тяжко доглянути. Проява се відрадна, 
а достойна наслїдованя в других краях, а 
в нас також на других полях прилюдного 
жити.

Д о п и с ь .
З Коссівского.

II.
(Справа Федора Н умлика уєі Лґітайлюка з Ясено

ва г&рішного').
(Далї).

Кошта за перенос мого маєтку занїс я жи- 
ДО ВИ  ( І І 2 І £  Й І е Я п е г )  і силов притягнув я до не- 
го Шміл Гелда (Заіп. КаДЬ), виложив єм на стіл 
35 зр. і кажу: подай мені декрет, няй я уже раз 
від тебе відріжусь. Ж иди яли межи собою ду
же сваритись, бо Шміл Гелд відай за мало дав 
із злуплених з мене грошей Ицкови Цетнер. На 
то каже Шміл Гелд до мене; бери гроші назад, 
бо пропадут! Я не хотів гроші брати, іно дома- 
гав ся, аби ми декрет подали. Так мені казав 
Шміл Гелд до трох разів, бери гроші, а потому 
навалили оден одному псом маму, зачали нази
вати ся шахраями та злодіями, аж нарешті став 
Шміл Гелд тікати з хати Ицка Цетнера та за- 
кричив на мене: фатай гроші, бо пропадут! І я 
забрав гроші та поніс Шмійлови Гелд у хату і 
ту подав єму гроші при єго жінці, а він мені 
дав на ті гроші квіт. (Відай се буде квіт з 8/5 
1892 на Зо зр. повисше виказаний І. П.). Ж ид 
(йагаиеі КаїЬ) збезпечив мене, що виходит (від
бере І. П.) декрет у Ицка (ШІ£ ЗіеЯпег) і то че
рез суд, та я збезпечив ся на жида і діждав ся

О С Т Р О Ж Н И Ц Я .
(Н арис з ж и т т я  п ід  час холери).

(Конець).
Мир і слухати їх не схотів; загомоніли лю- 

люди так недобре, що лікар і милосердна ну 
швидче їсти те »мило«. З'їли по шматочку, по 
другому, ладнали ся й по третьому, дак старо
ста вже не дав.

— Усего — каже — не можна їсти; тре
ба лишити на показ начальству. А тепер, каже 
їм: ідіть собі, да ночуйте у нас під вартою. По
мрете, поховаємо, а доживете, гаразд, досьвіта 
ми вас випустимо на всі чотирі вітри.

Другого дня сестрин Наймитко довідав ся, 
що нічого. Не вмерли вони, оті проїзші, їх і ви
пустили.

Післї Семена вернула я до Київа і забула 
про те »мило«. Да таки й боязко було: про хо-

холєру кажу-ж вам, наш Губернатор Тамара ви
дав такий закон, щоб усі мовчали. Хоч би що 
там, а мовчи, а не змовчиш, зараз він тебе або 
під різки, або в острог. На всіх людий нагнав 
страхіття. Нехай вже йому воно випадком ви
паде — оте і наше і моє лихо.

Зараз післї Покрови сьвятої прибігло до 
мене два пистолєтники, вхопили під илечи та 
через усе місто — до самого Тамари.

Марне розпитувала я у їх: за що, про що? 
Не наше, кажуть, діло. Велено і годі. Він сам 
розбере і скаже:

— Поставили мене перед Тамарою, бодай 
би їх, тих пистолєтників, стовма було постави
ло!... А він, Тамара той, не привитавшись по 
людськи, як ревоне.

— Тп була в Варварівцї?
— Була.
— То ти там вростала? що робила? що 

говорила?
— Я, чого не забула, все чисто, щиро роз

повіла йому, навіть не потаїлась із тим, що у 
мене живіт був розболїв ся так, що я була.. 
теє...

Я ще всего не довела до краго, а він на
мене:

— Марш в острог!...
— Та за щож?
— Марш!... на місяць...
І говорить міні не дали...
Цілий місяць держали мене в тюрмі, не

хай з ним Бог взище...
Потім же я довідала ся, що хтось оклепав

мене Тамарі, буцім би то я підбила Варварівцїв 
і ніби то я простала там про холерну труту... 
Отак то Тамара занівечив мою добру славу... 
зробив з мене острожницю. Господь взище з 
його. Ще й як взище...

1893. Перебендя.



того, що мене віметали через рік з хати і з 
ґрунтів. і

На се я пішов до адвоката Вільковского в 
Коссові, дав му 7 зр., але з того нічого не бу- і 
ло. Потому пішов я на Вижницу до адвоката; 
Перла (Регі) і дав му 18 зр. і він' обіцяв на ві- 
второк прийти до Коссова. Ту зайшов він і до 
начальника і до Окомана. Начальник казав, мо- ’ 
жна боронити, можна, я сам допоможу. Коли ми ’ 
вийшли з канцелярій з адвокатом, каже він до 
мене: мені треба дати 25 зр., бо треба на мар- [ 
ки, тай вийдете на другий вівторок. Коли я вий
шов, каже адвокат до мене: Федоре! принесіть 
мені масла за З зр. і 10 зр. грішми, тай будем 
робити оборону. Я купив масло, бо у мене тоґди ' 
лиш одна корова доїла ся, заніс адвокатові! ма
сло тай дав 10 зр., а адвокат мені каже, може 
бисьмо ся з жидами лагодили, я би вам радив, 
аби ви від жидів брали 400 зр. і купили собі 
десь ту ґрунт. Я зжях ся (перестрашив ся І. П.) 
і пізнав, що жиди напастники, а я не маю в мо
їм адвокаті оборонця. Коли я прийшов до Кос
сова, вийшов туда і мій адвокат (Регі) і при 
помочи дяка з Ясенова, Данила Слюзара, стали 
мене з жидом годити. Я не приставав. Тоди 
адвокат каже: я даю вам Федоре від себе 50 
зр. дарунку, а дек каже, тай я даю также 50 
зр. Я кажу: що ви маєте тут миловати си наді
йною; коли хочете си милувати, то у хаті (гу
цула І. II.). І вони взяли 300 зр. від жида. Бачив 1 
се злісний, що був в Устеріках (Додинский І. П.).' 
Ті гроші мали лишити ся при адвокатові! і дє- 
ковн, та від дека, бачу, видерли ще жиди 100 
зр., а 50 зр. при нїм лишило ся, бо, каже, я за 
сесе гавкав. А при адвокатові! лишили ся таки 
всі 150 зр. Каже мені тон злісний: продали те
бе за 300 зр., бо я видів се і чув єм і їв і пив 
за ті гроші.

(Так ді'сь перед Іваном (6/7 1893) жид Іцко 
ЙІеЯпег лїцитував ґрунт Федора Кумлика за 199 
зр. 50 кр. і набув єго на лїцитациї 24/3 1893 за 
556 зр., хоть вадіюм було 152 ар. 1. II). Вийшла ' 
комісия судова вимітувати мене з ґрунту. Вий- і 

шов якийсь благонький (не крикливий І. П.) ко-1 
місар з Коссова, вийшов шандар, вийшов війт 
(Юстпн Динисюк), заступник (Николай Дрислюк), 
Міхась Гасюк і з ними 12 жидів. Комісар каже 
до мене: я вийшов тебе вимітувати через того ! 
жида (І(,гІ£ йіеЯиег). Ти єму винен 200 зр., але, 
знаєш що, дай му 600 зр., тай він уступить ся 
тобі з ґрунту. І я па то підписав ся, абих жи- 
дови до місяця дав ті гроші. Шандар був якийсь 
дуже лютий (злий 1. 11.), бо казав, що мене про- ■ 
садит баґнетом і моїх двох хлопчиків померли 
через него, вони єго перепудили ся. -  Коли я 
тих 600 зр. приніс ще 6 днів до речннця з Ми
хайлом Максимюком і приходжу до того комі
сари, що приходив мене вимітувати з ґрунту, а ! 
віп каже: то не до мене.Таже ви, пане, самі к а - ' 
зали, абих приніс ті гроші, а він яв стрясати ся 
(зрікатись І. П.) і каже: несіть до адвоката Віль
ковского. Я кажу: таже адвокат не був у мене' 
на ґрунті, лише пан, а він каже: то несіть до' 
нотариюша. Коли ми вийшли перед суд, то жид 
(Іігі^ ЙїеПпег) каже: ходім до першого ліпшого 
жида, няй я обрахую ся, кілько я мав коштів. 
А я кажу: що ти мав коштів, таже ми мали при 
комісареви бесіду, що я маю до місяця дати 
тобі 600 зр., а я приніс тобі ще перед речинцем. 
Жид тогди каже мені: дай мені дванацять сот, 
тай іди на ґрунт сідати, а як не дані дванацять 
сот, то і не ближи си там (не зближай 

ся І. П.).
ІІа таке я пішов у село і вигнав жидів з 

моєї хати.
Я мав 2 дубельтівки і одну поєдинку, і ко

ли прийшов на мій ґрунт, зачав у них сипати 
льоток гаразд (досить І. П.) у цівки (люфи І. 
П.) і багато пороху, а жид заздрів се і питає ся: 
а се що буде Федоре? Кажу: меш видїти; як 
наїш ся сих барабуль з цівки, то підеш борзо з 
мого ґосподарства. Нї-нї, я вже іду, каже жид і 
зачали жиди вибирати ся з хати. Я не хотів 
жида стріляти, най єго грім бє, а не я. Як жи
ди забрали ся з моєї хати, я заніс пушки (стріль
би І. П.) і др. річи до хати, тай закочував (за
провадив І. П.) мої діти туда, бо я доти мешкав 
під голим небом — під халашем (дах на 4 під- 
порах І. П.).

Як жиди забрали ся, то передержав їх мій
сусід Амврози Чупріичук; єму дали за се, аби *) Гл. ХогіЬ Ашегісап Кєуіє№, ОсІоЬ. 1897. в Сілку коло Підгаець. До ґімназиї ходив в Бу-

їх сховав, 5 зр. Не мав він їх чого ховати, бо я 
їм нічого злого не хотів зробити

(Далі буде).

Обмежене еміґрациї.
Не лише у нас, але і по тамтій стороні 

моря думають про обмежене еміґрациї. І приро
дно, як ми хотіли би задержати лучші, інтелї- 
ґентнїйші сили на батьківщині, так там знов не 
раді напливови темного, нездарного материял^. 
Се становиско правдивих, щирих патріотів і тут 
і там. Але є круги, для яких як-раз сі темні 
маси потрібні, бо достарчають, хоть меньше до
брого, але дуже дешевого робітника. Тому то 
подекуди у нас роблять ся зовсім неоправдані 
трудности еміґрациї таких людий, на яких край 
не більше стратить, як лиш тих двоє рук до 
роботи, тай тому само і там в Америці ще до 
тепер толерують наплив неписьменного і не
культурного робітника.

В сій справі пише о. Павло Тимкевич до 
американьскої «Свободи»:

«До 1894 р. ніхто з Американців і не ду
мав о тім, щоби не пускати чужинців до Аме
рики, котра вправдї мала уже свої еміґрацийні 
закони, та ті ані єї не обмежували, ані не за вого і домового на 65, а заробкового на 72%. 
казували. Доперва в 1894 р., коли завязало ся'Лучше було піти дорогою Чехів і на разі вдо-
товариство для обмежена еміґрациї (Ігагаі^гнііоп 
Кеєігіеііоп Беніне) дались чути голоси, що з при
чини ріжновартности емігрантів еміґрацию тре- . може оперти ся ані о промисл, ані о двори. Се-
ба законами унормувати. В 1895 р. на просьбу 
згаданого товариства конгрес ухвалив не пуска
ти неписьменних до Америки. Сенат потвердив
сей закон, та в 1897 р. тодїшний президентів селяньскій хаті є одна пара чобіт і один сер- 
Клївлянд запротестував против него. В 1898 р. дак на 5 осіб. А шляхта? Она рівнож упадав і 
той сам закон ухвалено в конгресі і сенаті, та і іде служити до кр. Виділу, Фльориянки та до 
корабельні компанії та й декотрі иньші таке • державної служби. Місце шляхти займає жид- 
потворили, що закон сей не став ся правом. 'халатник. А що буде з наелїдниками сеї іпля- 

В 1899 р., по війні з Ішнанїєю, Америка (хти ? «Се будуть лише £гуЗрі6гк-и, не той кре- 
почала інтересуватись иньшими справами, а до'мезний шляхтич, що нині ще уганяєсь но поли, 
того збільшаючий ся промисл потребував біль- А як шляхта знидіє, то занепаде і край. Нині 
ше робучих рук. Справу обмежена еміґрациї по- ' вже не маємо сили зажадати від нравительства 
минено. Та она не зістала зовсім заспана. Уряд • помочи для санациї наших фінансів. Нині 
еміґрацийний розглядає ся в емігрантах і запи-! польска
сує кождого, почавши від половини 1898 р., пі-' польскі 
еля єго народності! і грамотности. За не цілих'дневник 
два роки тої практики урядники еміґрацийні, а і вас нечисті руки. В 
з їх рапортів Американці, придивили ся добре >или ви недавно, щоби організувати виборчий комі- 
еміґрантам і знають добре їх характер. Можли-.тет не на заході, а на Руси, ргаееі» Моккаїоіп, 
ва затим єсть річ, що в короткім часі еміґра-; як кричав п. Романович. Ви хочете усунути ІІі- 
цию ограничать, вважаючи на те, що не всі нїньского, а зробити памістником Баденього, 
емігранти суть пожадані для Америки. В «Сии-іщоби перевів вибори по вашій мисли. Бесідник 
ІопМадагіпе» так пише Ргеяеоіі Е. Н.іИ: «Кож- обговорює відтак справу, що власті! змушують 
дий емігрант, який приходить до Америки, по- 1 рускі сторони до польскої кореснонденциї. Се не
винен бути грамотний, а власне емігранти з схі-і легальне. Се кривда протизаконна. А як вики
дної Европи показують велику неписьменність:1 нує ся в нас закон ловецкий? Заяць чи дик 
Мадярів (неписьменних) 10 процент; Хорватів паньский дорожший вам від селяньского збіжа.
26 проц.; Словаків 27 проц.; Поляків 31 проц.; 
Литвинів 32 проц.; Італїянів з пол. Італії 57 проц.; 
Португальців 65 проц.; жидів 20 проц. Я пока
зав деинде*), задля яких причин неписьменні 
суть для нас непожадані, а єсли се правда, ве
лике число неписьменних показує, що теперішні 
закони еміґрацийні не годні не допустити всіх, 
без котрих можна обійти ся... Еміґрация погір
шуємся що-до своєї якости, кождого місяця, а 
заразом незмірно побільшує ся. Конечно треба 
такого права, котрого емігрант не міг би оми
нути».

Побачимо, чи таке право ухвалять ті, котрі 
потребують як найбільше таного робітника».

Галицкии Сойм.
В дальшім тягу вчерашного засїданя пішла 

велика баталія за Сколе. Пос Мерунович пред
ставив проект закона, злуки Сколє-села до Ско- 
лє-місточка. Пос. Д їд у ш и ц к и й  підпирає про
ект, а против него промовляв пос. С то я л о в - 
ски й -з  причини, що мешканці села як найе- 
нерґічн'їйше боронять ся против такої злуки. 
Пос. В ах н я н и н  в довшій промові спротивив 
ся прилученю села до місточка Сколе та по
ставив внесене, щоби над проектом перейти до 
дневного порядку. Пос. Б о й к о  в імени людов- 
цїв заявив ся за внесенєм пос. Вахнянина, а 
пос. Вайгінґер заняв противне становиско. Відтак 
замкнено дискусию і Генеральним бесідником 
обоїх сторін вибрано пос. Вахнянина, котрий бо-

ронив віддїльности обоїх скільских громад, під
пираючи свої виводи яркими даними. Пос. Дї- 
душицкий, а’відтак справоздавець, пос. Мерунович 
відповідали. При тім закидав пос. Мерунович, що 
факти зі скільскої господарки, які навів пос. 
Вахнянин є неправдиві. У відповіди на се заявив 
пос. Вахнянин, що одержав їх від самого бурмі
стра скільского. Пос. Вахнянин жадає поіменного 
голосованя, але палата не згоджує ся на се і 
приступає до подрібної дискусиї. Поправки пос. 
Вахнянина сойм відкинув, а так само і внесене 
пос. Окуневского, та ухвалив цілий закон )у всіх 
трех читанях.

Між інтерпеляциями запитував пос. Оку- 
невский, чому не виконує ся законів що до гро- 
мадских виборів, а пос. Винничук, чому війско 
в Уборниках знищило поля.

{16. засїданє, з дня 2. мая).
Засїданє почалось о годині 10у2. По при-

нятю до відомости справозданя о краєвих доро
гах і санітарних справах почалась ґенеральна 
розправа над буджетом. Снравоздавцем гене
ральним є пос. Андрій Потоцкий.

Перший забрав слово пос. Окуневский. Він 
противний піднесеню додатків краєвих, ґрунто

водитись позичкою, поки державний скарб не 
дасть нам помочи. Селяньство емігрує, бо не

ляньство занидіє небавом, а дехто хоче ущасли
вити єго викиданєм на брук і орґанїзациєю но
вої, коштовної адмінїстрацийної орГанїзациї, а

сказав вам

делєґация вже безсильна, бо хлопи 
сидять вже на лївици. Куявский 

вже недавно, що у 
Колі» польскім ухва-

Ще о буджетї. З справозданя буджетової комі- 
сиї показує ся, що пайбіднїйша Галичина має 
найвисші додатки краєві. А що ечеркнув п. ре
ферент в буджетї ? Дрібні позициї, а на театри, 
памятннкн і т. д. міста Львова викидаєте сотки 
тисяч, хоч той Львів супроти Русинів страшно 
шовіністичний. Бесідник питає ся пос. Барвінь- 
ского, чому не дано нічого на удержанє Скита 
Манявского (бо ніхто не вніс петициї — відпо
вів пос. Барвіньскии)? Коло польске зриває те
пер з Чехами. Колись були ви під Ґрунвальдом 
проти тевтонів, а нині хочете лучигись з Нім
цями. Ваша суспільність здеморалізована. По
правтесь!

Пос. Бернадзїковский заявляє, що буде го
лосувати за буджетом, але не може годитись на 
те, щоби так високі тягари класти на жителів.

Відтак забрав слово пос. Барвіньский.
(1 одина 1. засїданє триває дальше).

Н о в и н к и .

По тяжкій., кількатижневій недузі в наслі
док запалена легких, мимо надлюдских змагань 
лікарів, упокоїв ся архпепископ Моравский ми
нулої ночи між 2—З годиною.

Покійний родив ся дня 2. січня 1819 року
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сяглі відповіли 7 голосами: так, а 5: ні. На дру
ге питане: чи п. Брайтер в сій статі публично 
оголошував діла, обиджаючі честь д-ра Ашке
назого через то, що закинув єму, що він не 
сповнив приписаної ему релігією покути по 
смерти матери — відповіли судиї присяглі 4 го
лосами: так, а 8: ні. — В справі пос. Стапіяь- 
ского, на питане, чи п. Брайтер винен, що п. 
Стапіньского виставив на загальне посьміхови- 
ще, називаючи єго в статі п. з. «Пану Стапінь- 
скому», зрадником люду, зрадником льодової 
справи, знарядом в руці п. Зґурского і пр. — 
судиї присяглі потвердилй вину п. Брайтера 5 
голосами, а заперечили 7-ома. В виду сего три
бунал ущльнив п. Брайтера, а обжалуючих пп.: 
д-ра Ашкеназого і Стапіньского засудив на по
ношене судових коштів.

— Польскі паломники до Риму пустили ся в 
дорогу в понеділок з Кракова о 6. годині вечером 
двома поїздами зелїзничими. Іде 1900 людий з 
усіх сторін Польщі. Дирекция північної зелїзни
цї заборонила прикрасити льокомотиви польски- 
мп хоруговками, як то хотіли паломники.

— Тепла вечеря для вояків. Доси вояки в на
шій монархії діставали дві яринні консерви на 
два вечери в тижни, а на прочих пять вечерів 
призначувано по 2 сотики на одного вояка. Річ 
ясна, що й при найбільшій ощадності! годі було 
воякам дати сяку-таку вечерю, хиба уривано на 
обіді. Тепер, на основі розпорядженя з дня 24. 
с. м., підвисшено грошевий додаток на пять днів 
у тижни з 2 сотиків на 4 на кождого вояка. Се 
иідвисшенє має числити ся вже від 1-го січня 
1900 р., отже то, що вояки мали побрати уже 
через чотири місяці, передасть ся управам ме- 
нажі і спотребнть ся на вечерю. Се заряджене 
каже догадувати ся, що є тенденция на сім під- 
висшешо не попристати, і, як ходить поголоска, 
має міністерство війни на найблизших спільних 
делєґацпях, що зберуть ся в маю, жадати під- 
висшеня додатку на вечерю о два дальші 
сотики.

— Вистава огневих приладів В днях 5. і 6. 
серпня с. р. відбуде ся у Львові краєвии з'їзд 
огневих сторожий, котрий буде рівночасно ІОВІІ- 
лейним з'їздом 25-лїтного істнованя краєвого 

{Союза охотничих сторожий огневих в Галичині.
' Підчас сего з’їзду буде построєна вистава при
ладів огневих з осібним відділом приладів огне- 

і вих, вироблюваних в краю. Союз огневих сто- 
' рожий просить ремісників, промислові заведена
1 фабрики, котрі виробляють які-небудь прилади 
огневі, як пр. сикавки, драбини, ґурти, линви, 
сукно, мундури, вози і пр., щоби взяли участь 
в сій виставі. Надіслані на виставу предмети по
містить ся в місци, призначенім на ту ціль без
платно, а Союз огневих сторожий поробив за
ходи для відзначена виставцїв медалями та 
иньшими відзнаками. Зголошеня до участи в ви
ставі належить присилати до Краєвого Союза 
охотничих сторожий огневих у Львові, ул. ІІе- 
карска, ч. 12., найдальше до дня 1. липня 1900.

Кілько робітників гине при гірничій роботі ? 
Начальник гірничого бюра держави ІІенсильве- 
нїя, Яков Родерик, каже в своїм сегорічнім 
сиравоздавю, що при копаню твердого угля в 
Пенсильвенїї згинуло до тепер 9.575 робітників. 
Родерик звалює вину тої так великої утрати 
людского житя на самих властителів і завіда- 
телїв копалень. Через їх недбалість гине тілько 
робітників. Родерик каже в своїм справозпаню, 
що на сто тисяч тон видобутого угля гине 
один гірняк.

— Дияментозий місіонар. Цеціль Родес, мілїо- 
новий богач, що має копальні дияментів з по
лудневій Африці, а з котрого намови Анґлїйцї 
ведуть війну з Боерами, старавсь не лише о до
брі зиски для своїх спільників, але і о спасене 
своїх ближних. Видко, що той богач гадає собі, 
що наколи він згортає золото і дияменти, то 
другим треба лишити бодай моральну потіху. 
Родес, по визволеню в Кімберлєй, закупив бо
гато біблій в розличних мовах і поручив пораз- 
давати їх поміж вояків боерских і анґлїйских.

— Пояснив. Скажи мені, чоловіче, длячого то 
ось там тих жовнірів на муштрі учать стояти 
так довго на одній нозі? — То бачиш, жінко, 
длятого, що коли на війні жовнїрови одну ногу 
пострілять, щоби не упав, але стріляв дальше, 
стоячи на другій нозі.

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних опо- 
віщує:

«На шляхах східно- і західно- галицких зе
лїзниць державних запроваджує ся на час від 1. 
мая до ЗО. вересня с. р. карти абонаментові 1,
2 і 3 клясн но ціні 50, 35 і 20 корон за 15-ти 
дневний, а по 75, 50 і ЗО корон за 30-тн днев- 
ний абонамент. Сі карти виставлені на імя у- 
правняють властителя до довільно частої їзди, а 
також до перериваня подорожі! без всякого о- 
повіданя ся. Такі самі карти абонаментові буде 
видавати ся також для перевозу пакунку подо- 
рожного до максимальної ваги ЗО кґ., а то по 6 
корон з 15-ти дневною, а по 9 корон з 30-ти 
дневною важностию. Близших пояснень уділи

і ють всі стациї і бюра інформацийні ц. к. зеліз- 
нііць державних.

—  Дрібні вісти. Коло Перемишля погиб під

чачи, Бережанах, Тернополи. а покінчив у Льво 
ві. Студиї фільософічні і правничі відбув на 
львівскім університеті'. В 1841 році вступив до 
прокуратори! скарбу, а підчас сеї служби зложив 
три риґорози правничі. Опісля належав до ґвардиї 
народової. В 1849 р. вписав ся на виділ теольо- 
ґічний, і ще перед его укінченєм, висьвятив єго 
тодїшніїй еписк. Лука Баранецкий. По однім ро- 
рї сотрудництва в Городку і двох роках при ар- 
хикатедральнім костелі у Львові, покликано его 
на консисторияльного канцлера в 1855 році. 
В сім літ опісля зістав він каноніком ґреміяль- 
ним, пізнійше консисторияльним радником, а в 
1872 деканом-інфулатом.

На прошене бл. п. архиеп. Вержхлєйского, 
іменував Папа Лев XIII. покійного Моравского 
суфраґаном, а дня 26. червня 1881 консекровано 
его на єпископа іп рагііЬиз івййеііит і поручено 
провід львівскої архидиецезиї. По смерти архиеп. 
Вєржхлїцкого вибрано бл. п. Моравского віка- 
риєм капітулярним для адмінїстрованя архидие
цезиї на час опорожненя архиепископскої столи-- 
ці. В 1885 році дня 6. марця іменував цісар бл. 
п. Моравского львівским єпископом. Преконїза- 
ция зі сторони Апостольскої Столиці відбула ся 
на тайнім консисторі дня 27. марця 1885 р.

Бл. п. архиеп. Моравский помер в 82. році 
житя, в 49. році сьвящепьства, а в 15. році кер
мована львівскою диецезиею.

Похорони відбудуть ся в понеділок.
— Стан здоровля ВПреосв. Митрополита Куі- 

лоеского є що-раз гірший. Недужий теряє при
томність, лежить непорушно, одеревілий.

— Старш-на товариства Гімн. «Сокіл* пригадує 
отсим, що з кінцем цьвітня с. р. минув речи- 
нець, означенії і членам, що залягають з вклад- 
ками до вирівнаня залеглостий. Пригадуємо про
те ще раз тим П. Т. Другам ухвалу старшини 
товариства, після котрої члени, що не уплатять 
залеглостий, утратять свої членьскі права. За- 
сїданє старшини «Сокола» відбуде ся в четвер 
о год. 8. вечером в льокали товариства (Підвале 
7). Здорові! За старшину: Василь Нагірний, го
лова.

— З угорскої Руси Проба угорского прави- 
тельства піддвигнути селяньске господарство на 
угорскій Руси, переведена досн на Берегскій 
Верховині, удала ся, длятого мінїстер рільництва 
Дараній тепер рішив, щоби таку акцию розши
рити нараз на чотири вармедї: Угочу, Берег, 
Мараморош і Унгвар. Для сеї акциї ужне мінїстер 
скарбових лісних дібр і заведе по селах взірцеві 
ґаздівства. — 3 нагоди Великодних сьвят жер
твували для сьвященичих вдів в своїх єпархіях: 
Пряшівский єпископ Іван Валі 460 корон, а му- 
качівский Юлій Фирцак 20 корон.

— Сєнкевича у Львові піднимають польскі лї- 
тератскі та артистичні круги з великими поче
стями. При банкетах та приня.тях устроєних в 
честь великого писателя, мав він нагоду позна
йомити ся з всїми видатнїйшими личноетями: 
міністром Пєнтаком, ґубернатором Білїньским, 
намісником Піні'ньским, маршалком Баденїм, 
президентом Тхоржнїцкнм, віцепрезидентом Ко- 
ритовскнм, бурмістром Малаховским, професо
рами львівского університету і богато ІІНЬШ ИМ И. 
Відчит Сєнкевича в ратушевій сали, який обій
мав опис битви під Ґрунвальдом з єго повісти 
«Хрестоносці» зібрав стілько публики, скілько 
могла помістити саля. Вступаючого на трибуну 
Сєнкевича принято невмовкаючими оплесками 
та окликами. Крім равту, який відбув ся в «Ко- 
лї лїтератскім», будуть піднимати славного го
стя: намісник ґр. Пінїньский, маршалок ґр. Ба- 
денї і бурмістр др. Малаховский. Надто відбуде 
ся ще другий відчит Сєнкевича, на якім він 
відчитає вдруге сей самий опис битви, а дохід 
призначений на памятиик Міцкевича у Львові.

— Робітниче сьвято дня 1. мая проминуло спо
кійно. У Львові роботи коло водопроводів зане- 
хано на сей день. Прочі маґістратскі робітники 
працювали, як також в зелїзничих варстатах та 
майже у всіх приватних підприємствах. Рано від
було ся віче робітників на повиставовій площи, 
а по ьолудни людова забава в Лисеницях. Су
покою не заколочено нігде. Мимо сего головна 
варта на пл. св. Духа була зміцнена в троє, а 
на пл. Домбровского, перед соймом та намісниц
твом уставили ся компанії війска. Полїция була 
сильно зміцнена, а патрулі переходили по ули- 
цях з настанем вечера. З провінцій доносять, 
що нігде не заколочено спокою, хотяй збори ро
бітників відбували ся в Станиславові, Дрогоби
чі!, Самборі, Перемишли. Ярославі і других 
містах. З Відня доносять, що там при гарній по
годі відбув ся похід робітників без всякого за
колоту. Так само з Франциї телеграфують, що 
нігде не прийшло до яких небудь авантур, як се 
бувало давнїйше у сей день манїфестаций ро
бітничої партиї.

Брайтер перед судом. Вчера покінчив ся 
процес п. Брайтера, редактора «Мопііог-а» о о- 
биду чести адв. д-ра Ашкеназого і посла Ста- 
піньского. Судиям присяглим поставив трибунал 
три питаня. На перше питане: чи п. Брайтер виста
вив д-ра Ашкеназого на публичне посьміхови- 
ще через се, що в статі п. з. «Пнргусові триюм- 
фн галицкої Панами», приписав ему згірдні 
прикмети і згірдний спосіб думаня — судиї при

колесами зелїзницї Ольшевский, рахунковий під- 
офіцир 58 п. п. Причиною самоубійства були 
дрібні неточности в компанїйній касі. — В Тї- 
шанові згоріло 8 домів, в наслідок неосторож- 
ности пекаря Штернлїха. — В Бонн, в санато
рні Ендернїха, помер славний угорский маляр, 
Мункачи. — В Галини украли злодії 90 зр. з 
каси тамошного суду повітового. — Черновецка 
•Сагеїа Роізка» доносить з віродостойного же- 
рела, що п. Станислав Щепановский, б. власти
тель копалень нафти і угля камінного, потеряв- 
ши ціле своє майно при східницкій катастрофі, 
та не маючи тепер ніяких средств до житя, об
няв місце бухгальтера в купелевім заведеню в 
Аббазиї. — Париску виставу звиджує денно пе
ресічно 100.000 осіб.

— З наукового Товариства ім. Шевченка. Нау
кова читальня при бібліотеці Товариства отворе- 
на що дня від год. 2—6 п ополудни і в тім ча
сі може кождий з неї користати. До дому ви
позичають ся книжки лише за кавциєю. — Кан- 
целярия товариства отворена від год. 9—1 рано, 
а від 3—6 пополудня. В неділі і сьвята льокаль 
Товариства зачинений. Адреса: Львів, ул. Чар- 
нецкого ч. 26.

Т е л єґр а м и .
Відень, 2. мая. Дневник війскових розпо

ряджень оголошує обіжник, після якого кон
трольні збори не можуть відбувати ся в сьвя
та і в неділі.

Прага, 2. мая. Др. Пацак підчас свого по- 
сольского справозданя в Кутнагорі зазначив, що 
про дальшу участь ческпх послів в угодовій 
конференциї не може дати на разі, рішучої за
яви, бо посли ще що-до сего не зробили деци- 
зиї. Нїмецка меньшість хоче стероризувати пар
ламент, тому на всякий спосіб Чехи не будуть 
заховувати ся пасивно.

Прага, 2. мая. Сойм приняв всіма голосами 
против нїмецких послів внесене Крамажа в спра
ві призначувана 29.000 кор. в щорічнім буджетї 
на закупно творів штуки.

Берлин, 2. мая. Буджетова комісия німец- 
кого парламенту радила дальше вчера над спра
вою покрита нових видатків на фтьоту. Центрум 
предложило внесене в справі нідвисшеня подат
ку від акций і рент.

Льондон, 2. мая. Бюро Райтеря доносить 
з Босгоф під датою 29. цьвітня: Вчера заатаку- 
вав відділ зложений з 400 Боерів передні сто
рожи анґлїйскі на схід від Босгофу. Боерів від
перто.

Льондон, 2. мая. Емір Афганістану подав 
до. відомости тамошного анґлїйского населена, 
що анґлїйске правительство збував єго словами, 
замість ділами. Супротив росийского напору, він 
звернув ся до Анґлїї за обороною, але Анґлїя 
тягом дає виминаючі відповіді!. Однак тепер 
прийшла вже хвиля до дїланя.

Льондон, 2. мая. Льорд Робертс доносить з 
Блємфонтен дня 1. мая: Генерал Гамільтон пе- 
ремашерував з відділом кінних стрільців з Та- 
бавху на північ і стрітив ся коло Гонтнек зі 
значним відділом Боерів під командою Боти. Я 
вислав єму в ночи підмогу. Максвель обсадив 
вчера богато горбів коло Вляксутер, не стрітив- 
ши ніякого поважнїйшого опору.

Краків 2. мая. 21-літна Марня Стобєцка, 
дівчина легкого поведеня, обілляла ся нафтою і 
підпалила одіж на собі. Тяжко попарену відве
зено до шпиталю.

О С  ЦГ| пів кіля незрівнаної доброти кави
Пр. ароматичної, рівнаючій ся най

ліпшим родам, до набути лишень в торговлї
Л Е О Н А РД А  СОЛЄЦКОГО

у Львові, ул. Батория ч. 2. 26—30
5 кд. міиіочки {гапсо до кождої стациї почтової.

/ІР п и З П  Л ІВ ІО “  незрівнаної доброти, ста- /I*>1)псірДІВпсІ ра житня горівка — бу- 
телька І зр., пів бутельки 50 кр.

Поручає торговая
Л Е О Н А РД А  СОЛЄЦКОГО

Львів, ул. Батория ч. 2. 26—30
П пш яиип 1ЦО вовнаірозгар подоро-
ІШМИМІ) жіли о 30% — продав, 

поки старчить, ковдри і м атерац и  по давних 
низьких цінах лише специяльва робітня і ма

га зи н  п о ст ел и  
10-30 Й ОСИФ  Ш У С Т ЕР

Львів, Коперника ч. 5. Цінники даром.
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приївд І ВІДЇ8Д поданий після часу серед но-европейского).

ПоїздЦоіад
посп. особ.
приходить
0  ГОДИНІ

6-Ю
6-20
6‘46
7-45
7-40
800
8-05
8-15

1-35 8 50
11-45
11-55
12 55
115

3-14
2-20 517
2-35 5-40

5-45
1-45 5-55

6-00

Н і ч

до Львова посп. І особ.
відходить 

о годині
ЗІ Львова

8-40
2-31

12-20

7- 24
8- 28
8- 50
9- 23 
9-45

1000
1015
10-12
10-30
12-05
3-12
3-35

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
8 Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк. 
8 Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

> » на дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Сокаля, Рави рускої
8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
8 Ярослава і Любачова 
зі Станиславова (Кересмезе. Потутор)
8 Янова
8І Сколього, Стрия, а з Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в  нед. і сьв. 
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

» » » надв. голов.
з Кракова 
8 Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белаця і Любачова

8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
з Янова щоденно від 1. мая до 15. вер 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
з Чернівців, Букарешту, Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Пешту) Хирова 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
зі Стрия, зі Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
8 Підволочиск на дворець Підзамче

» на дворець головний

153
2-08

8-30
255

2-55

6-25
6-30
6-43
6-35
8- Ю
900
9- 15 
9-25 
9-42 
9’55

10-20
1-25

215

305
315
3-26
з-зо

Н і ч

12-40

2-51

6-Ю
613

6- 30 
650
7- Ю 
7-33 
7-25 
7-48 
9-12

10-40
10-50

до Лавочного (Мункача, Пешту)) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » » дв. Підзамче
до Станиславова, П:двисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стругка
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

„ > » дв. гол.
до Чернівців, Станиславова 
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер 

до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Янога від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 

а від 16 вер. до 30. марця 1901 щоденно
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 

до Тернополя дворець головний 
» дворець Підзамче 

до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави

11.00 |  до Підволочиск, Бродів дв. голов і 
1Г25 І » > дв. Підза

4’15 І до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
4’45 |д о  Брухович від 13. мая до 17. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейскпй різнить ся від часу львівсгого о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. аелїзниць держ. (Львів, ул. Красїцких

ч. 5) уділяє пояснень в справахве лївничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

П Л А Ш ІВ С К А  £

п а р о в а  Ф абрика
д а х ів о к  і цегод

Стоваришенє зареєстр. з ограниченою порукою,

Бюро в Кракові, ул. св. Ґертруди ч. 8
поручає:

дахівки подвійні вальцьовані —  системи вінерберґскої 
—  барви червоної або чорної;

р у р к и  д р е н о в і р іж н о ї  в е л и ч и н и .

Доставу дахівок обіймає для виго
ди П. Т. разом з критєм.

Цінники і прібки висилає даром.
Упрашає о численні замовленя

ю —20 З а р я д .
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Контора виміни
ц. к. унр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає
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РІК ЗАСНОВАНЕ 1892

Фонд резервовий 
Резерва премій 
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Товариство взаємного нредиту
„ Д Н Т і С Т Е Р гЬ “

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
----  (дім ,,Просьвіти“). ---------

уділяє позички за оплатою 5 ^  °/0 і 1% додатку на кошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу
ляциєю, над 500 корон тілько за інтабуляциєю на першім 
місци, до сплати в ратах на 3 до 10 літ. Сьвященики, не 
посідаючі реальностий, мусять крім поруки двох ручи
телїв нредложити єще полісу житєву; обезпечитись можна 
через «Дністер-ь» в Товаристві взаїмних обезпечень в Кра

кові після всяких можливих комбінаций.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб ПО 4%.
.... У діл члсньский виносить 50 кор., вписове 2 кор. •—

Членом бути і позичку дістати може тілько член
обезпечений в »ДяКстрЕ».

Інформациї уділяє Дирекция листовно або аґенти Товариства 
__------------ взаїмних обезпечень «Дн-Ьстєр-ь». --------------- 1

Видає і відповідає за редакцию СтеФан Кульчицкий.

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н Ь С Т Е Р Ь
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним 
Впреосв. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, господарскі знаряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваравцийних з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:

245.814 кор. 52 сот 
148.480 „ -  „

1.684 
72.000

„ емеритальний 18.166
Тарифи »Дн-Ьстра« дуже умірковані, услівя 

обезпечень користні, а шкоди ліквідують ся без- 
проволочно. До кінця 1899 року виносили випла
чені шкоди 1,669.565 кор. 38 сот. Поліси «Дністра» 
приймає Банк краєвий при пожичках гіпотечних.

На житє можна обезпечитись через »Дн1- 
стерт>< в Товаристві взаїмних о б е зп е ч е н ь  
в Кранові, котре дає найкористнїйші услівя. 
представляє своїми фондами найбільшу ґва- 
ранцию і видає поліси і квіти в руск ім  
я з и ці.
Зголсшеня о уділене аґенций в окрестностях де не

ма близько аґентів «Дністра», приймає ся. 
«Дн-Ьстерч.» виплатив агентам по конець 1899 р. 

провізні 2 1 6 .7 1 4  корон .

Львів, ринок ч 10. (дім >Просьвіти«)

Важне для всіх!
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знищені

мужеску, дамску і д ію чу обуву.
Чоботи для духовеньства по як найприступнїйших цнах.

З  провінциї вистане старий оказ па міру.

ЛЕВ ТІОВОСАД, Львів, ул. Крута 7.
З  друкарні В. А. Шийковского.


